



ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL
MUNICIPIUL SLOBOZIA

Adresă: Slobozia, Strada Episcopiei nr. 1, 920023, Județul Ialomița, CUI 4365352
Telefon: 0243/231.401, Fax: 0243/212.149

Website: <https://municipiulslobozia.ro> | Email: office@municipiulslobozia.ro

**PROCES-VERBAL AL
ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE
A CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI SLOBOZIA
din data de 06 Decembrie 2024**

Consiliul Local al Municipiului Slobozia s-a întrunit în ședință extraordinară, în data de 06 decembrie 2024, fiind convocat prin Dispoziția primarului nr. 1084/02.12.2024.

Ședința s-a desfășurat online, prin mijloace electronice.

La ședință au fost prezenți 19 consilieri locali, din cei 19 în funcție, ședința fiind legal constituită. Domnul consilier local Săvoiu Octavian s-a conectat la aplicație în vederea participării la ședință începând cu punctul nr. 2 de pe ordinea de zi.

Doamna consilier local Alecu Florica, domnul Cântă-Bine Iulian, domnul Meglei Gheorghe Gabriel, domnul Mihai Petrică, domnul Radu Paros Mihăiță și domnul Sărăcăceanu Constantin au fost prezenți fizic la dezbaterile acestei ședințe.

Doamna consilier local Telehuz Anca și domnul consilier local Manea Gigi au fost prezenți la ședința prin intermediul aplicației Whatsapp.

Ordinea de zi, respectiv suplimentarea ordinii de zi au fost aprobate în unanimitate.

În urma dezbaterilor au fost adoptate următoarele acte administrative:

Nr. crt.	Materialele supuse dezbaterii și aprobării	Inițiator	Voturi		
			P	A	Î
1	Proiect de hotărâre privind exprimarea consimțământului Consiliului Local Slobozia în vederea accesării programului Electric UP - Ciclu 2 de către S.C. URBAN S.A. Slobozia	Viceprimarul I al Municipiului Slobozia	18		
2	Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea HCL nr. 73/24.02.2022 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a cimitirelor umane din Municipiul Slobozia	Primarul Municipiului Slobozia	11	7	
3	Proiect de hotărâre privind aprobarea noii durate de implementarea cheltuielilor estimate aferente finalizării proiectului cu titlul „Realizarea unui terminal intermodal de transport al Municipiului Slobozia”, Cod SMIS 128395, finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020.	Primarul Municipiului Slobozia	19		
4	Proiect de hotărâre privind vânzarea unui apartament tip ANL, situat în Municipiul Slobozia, Al. Olimpia, bl. T3, sc. A, et. 2, ap. 10 către soții LEONTE Manuela Florentina și Dragoș Cosmin	Primarul Municipiului Slobozia	19		

5	Proiect de hotărâre privind încetarea dreptului de administrare conferit Liceului de Arte "Ionel Perlea" Slobozia asupra unui imobil - locuință de serviciu situată în Municipiul Slobozia, str. Decebal, bloc G1, apartament 10, aflat în domeniul public al Municipiului Slobozia	Primarul Municipiului Slobozia	19		
6	Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al municipiului Slobozia luna decembrie 2024	Primarul Municipiului Slobozia	19		

Doamna consilier local Conescu Andreea aduce în discuție proiectul de hotărâre referitor la modificarea și completarea H.C.L. nr. 73/24.02.2022 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a cimitirelor umane din Municipiul Slobozia, aflat la punctul numărul 2 de pe ordinea de zi, menționând faptul ca a sesizat anumite nereguli în cuprinsul Regulamentului, motiv pentru care ședința a intrat într-o pauză tehnică, de câteva minute, timp în care domnul consilier local Meglei Gheorghe Gabriel a inițiat un amendament la acest proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Radu Paros Mihăiță nu participă la exprimarea votului pentru proiectul de hotărâre aflat la punctul 2 de pe ordinea de zi, nici la amendamentele propuse.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Sărăcăceanu Constantin**

**SECRETAR GENERAL MUNICIPIU,
Jur. Tudoran Valentin**

